车检器培训考核试卷

考录说明：需要完成本试卷的合作伙伴需认真在线学习本公司政策及产品；其中第一部分至第四部分为必答题；第五部分针对兼职我司技术人员的必答题；（累计正确率70%及以上算通过）

答题人：            答题时间：     年    月   日      

答题人单位：                                             分数：      

基础知识

环形线圈车辆检测器的传感器是（ ）

压力传感器  B）微波传感器 C)有源环形线圈 D）无源环形线圈

环形线圈车辆检测器通过测量车辆通过传感器      的变化来判断车辆的进出？

频率  B)周期  C)电感量  D)电流

环形线圈车辆检测器根据其检测车的状态可分为       
存在型和通过型  B）无中继/扩展和有中继/扩展 C）盒式和卡式 D）I/O型及通讯型

     是TTL电平的“1”？

+5V   B)+5V或+12V  C)-5V  D)-5V或-12V

光耦实现的转换是       形式的信号转换？

光-电  B）光-电-光  C）电-光   D）电-光-电

非独立光耦输出是指          。

输出端的接地是共地 B输入端的接地是共地 C)输出端的接地是不共地 D）输入端的接地是不共地

以下关于继电器的描述            是正确的？

①一种电子控制器件； ②具有控制系统（又称输入回路）和被控制系统（又称输出回路）；③通常应用于自动控制电路中，它实际上是用较小的电流去控制较大电流的一种“自动开关；④在电路中起着自动调节、安全保护、转换电路等作用

①③④    B)②④     C)②③④    D)①②③④

8.隔离变压器一般是指       的变压器;

A) 1:1    B) 1:2    C)1:10    D)互相隔离的变压器，可以是任意比例；

9.一般规定上车辆检测器判断有无车经过线圈采用的方法是            。

阀值法（设定一个基准值，当车辆经过超过这个基准值时判断为有车）

特征值法（通过提取车辆经过传感器特征曲线的变化来判定有无车）

阀值法或特征值法  D）阀值法和特征值法

10.采用线圈车辆检测器来测量机动车的速度时，至少需要      个线圈？

A)1个  B）2个    C)3个    4）不限

环形线圈知识

线圈的材料一般采用        。

标准Φ0.75mm耐高温镀锡线  B)标准Φ1.5mm耐高温镀锡线 

线圈的形状可以是          。

矩形安装   B)倾斜45°安装  C) “8”字形安装  D)以上都可以

在线圈电感不变的情况下，线圈的匝数与周长有着重要关系，周长16米，一般建议的匝数应为     。

A) 5-6匝  B) 4-5匝  C) 3匝  D) 2匝

关于制作线圈的描述正确的是     。

①根据现场情况（路面宽度、人车分流、有无其它线圈及地面有无高压线缆、钢筋网等）确定线圈埋设位置和引线走向  ②根据地面条件、有无其它线圈（两个临近线圈的匝数须错开）及通行车辆类型等来确定线圈形状、长宽、匝数等规格  ③根据地面类型及作业条件选择固化物 ④在实际施工时用户应使用电感测试仪实际测试地感线圈的电感值来确定施工的实际匝数，保证线圈的最终电感值在100mH—300mH之间

①②③    B)①②④     C)②③④    D)①②③④

线圈埋设好后，应用水泥、沥青、环氧树脂等材料将槽口密封固化；对于水泥路面上述三种材料均可使用，对于沥青石子路面可使用        
A) 沥青  B) 沥青或环氧树脂  C) 环氧树脂  D) 沥青或水泥
16.关于线圈埋设方法正确的操作顺序是        。

A)切槽-绕制线圈-测量电感-埋设-密封； B)绕制线圈-测量电感-切槽-埋设-密封

C)切槽-测量电感-绕制线圈-埋设-密封； D)切槽-绕制线圈-测量电感-密封-埋设

将线圈绕好后，必须将引出电缆做成紧密双绞的形式（要求每米绞合      次），将双绞好的输出引线通过引出线槽引出。

A)10     B)20     C)25      D)30

制作多个线圈时，线圈与线圈之间的距离要大于       米，否则会互相干扰。

A)2    B)3     C)1    D）1.5 

线圈周围      米范围内不能有超过220V的供电线路；

A)1   B)0.5    C)0.8   D）1.2

关于线圈施工及制作下列描述正确的是         ；

① 周围50公分范围内不能有大量的金属，如井盖、雨水沟盖板等 ② 线圈与马路边的距离在50厘米左右，线圈为垂直叠加绕3--8圈，总长度在30－40m ③ 埋设线槽切割参数：宽度3-5mm、深度40-50mm，深度和宽度要均匀一致，应尽量避免忽深忽浅、忽宽忽窄的情况 ④ 线圈比较适合沥青路面，不适合水泥路面 ⑤ 绕线圈时必须将线圈拉直，但不要绷得太紧并紧贴槽底，不要产生交错层。将线圈绕好后，将双绞好的输出引线通过引出线槽引出 ⑥ 切割完毕的槽内不能有杂物，尤其不能有硬物，要先清理干净 ⑦ 埋设好后，应用水泥、沥青、环氧树脂等材料将槽口密封固化 
A)①②③④⑤⑥⑦   B)①②④⑤⑥⑦    C)①②③⑤⑥⑦   D）①②③④⑤⑦
三、产品知识

21.盒式四路车检器产品中，哪款型号产品是未开放给用户的；       
A)QH-HEP4A   B)QH-HEP4B    C)QH-HXH4B   D）QH-HCS4A

22.关于QuHan车检器系列产品知识产权的描述，哪项是正确的，      
A)既有专利又有软件著作权   B)有专利但无软件著作权    C)无专利但有软件著作权   D）既无专利又无软件著作权

23.QH-XXX4X系列四通道车辆检测器，包括：事件检测型、流量统计型、流量存储型；其中        是流量存储型的特点；
A)仅支持有车、无车的检测输出，无流量统计及USB存储功能   B)既支持有车、无车的检测输出，又有流量统计及USB存储功能    C)不支持有车、无车的检测输出，但有流量统计及USB存储功能   D）既支持有车、无车的检测输出和流量统计，但无USB存储功能

24.我司技术人员从        年起开始研究开发车辆检测器技术？

A)1997   B)1998    C)2006   D）2009

我司线圈车检器产品自2012年1月     日期起执行新价格？

A)1   B)4   C)5  D）31

我司采用的车辆检测技术在2010年ITS国际展会广受关注，是因为采用了       的检测技术；

基于阀值  B)基于特征值曲线  C)基于阀值及特征值曲线 D）独立灵敏度设置

以下哪款产品比较适合在集装箱港口对集装箱车的可靠检测，       
QH-HCR1A   B)QH-HCR2A    C)QH-HXH4B   D）QH-HCS4A

以下哪款产品支持双继电器输出，        
A)QH-HCR1A   B)QH-HCR2A    C)QH-HXH4B   D）QH-HCS4A；

以下关于QH-HCR1A的订货注意事项哪项描述是错误的？       
A)产品应用于集装箱车的检测，如港口车辆出入，请单独与我司联系；

B)产品输出是继电器输出（吸合时，会产生一定的声音）；

C)产品采用220V供电；  

D)安装支架或DIN 导轨插座，连接器后面板单个11 芯插头（86CP11）。

以下关于QH-HCR2A的产品特点的描述是正确的，        

① 两通道独立控制，两通道均可处于开/关状态 ② 车辆通过模式可选：每个通道都可以独立选择通过型或存在型 ③ 车辆通过模式可选：可以选择通过型或存在型 ④ 信号过滤：防止小的和快速移动的物体经过线圈时的干扰信号 ⑤ 灵敏度（ΔL/L）可选：7级灵敏度可调，在设置和应用时非常灵活 ⑥ 脉冲宽度：150ms，250ms，两通道独立设置 ⑦ 有限存在时间：20s，永久存在，两通道独立设置 
①②③④⑤⑥⑦   B)①②④⑤⑥⑦    C)①②③⑤⑥⑦   D）①②③④⑤⑦

我司车检器产品执行的通信协议版本是：    
A) V1.0   B)V2.0   C)V2.1     D）V2.2

QH-HCR2A的灵敏度是        。

七级（0.005%-2.00%）   B)八级（0.005%-2.00%）   

C)七级（0.01%-2.00%）    D八级（0.01%-2.00%）

以下哪组设备适用于停车场出入口、收费站、机关（小区、宾馆、厂矿企业）车辆出入口的应用；        。

A)QH-HCR1A与QH-HEP4A   B)QH-HCR2A与QH-HEP4A   

C)QH-HCR1A与QH-HCR2A     D）QH-HCR1A、QH-HCR2A与QH-HEP4A 

34.以下关于QH-HXX4X的产品特点的描述是正确的，       

① 四通道独立检测，每个通道可以独立打开/关闭； ② TTL电平、TTL电平及光耦输出、独立光耦输出、独立继电器输出可选； ③ 支持远程参数配置，内嵌实时时钟 ④ 支持RS232（RS485，以太网、3G等，需外置转换器）等多种联网方式 ⑤ 提供USB存储,可外接USB存储设备； ⑥ 具有迷你型流量统计仪功能； ⑦ 隔离变压器保护、防雷保护、短路保护、过载保护、浪涌保护； 

A)①②③④⑤⑥⑦   B)①②④⑤⑥⑦    C)①②③⑤⑥⑦   D）①②③④⑤⑦

35.QH-HXX4X的灵敏度是        。

A)七级（0.02%-2.00%）    B)八级（0.02%-2.00%）   

C)七级（0.01%-2.00%）    D八级（0.01%-2.00%）

QH-HXX4X的反应时间及通道转换时间分别是        。

A)反应时间<2.0ms，通道转换时间<0.50ms    B)反应时间<1.4ms，通道转换时间<0.35ms   

C)反应时间<1.2ms，通道转换时间<0.30ms    D反应时间<4.0ms，通道转换时间<1.00ms
QH-HXX4X的USB存储容量是          。

A)2G   B)4G  C)8G    D外置存储（U盘、硬盘容量）决定

以下哪款设备在采集交通流量的时候，还同时支持TTL及光耦触发？        。

QH-HCR1A   B)QH-HEP4A  C)QH-HEP4B  D）QH-KEP4A

QH-HXX4X的占有率是        获得的？

车检器直接计算  B)不直接输出获得，通过上位机计算 C)上位机和车检器均可   D）以上说法都不对

QH-HXX4X可以直接的交通流量参数          。

速度、行驶方向、车辆计数、时间占有率、车长、车头时距、空间占有率、交通密度   

速度、行驶方向、车辆计数、车长、车头时距、交通密度  

速度、车辆计数、车长、车头时距、交通密度

速度、行驶方向、车辆计数、车长、车头时距

以下哪款属于卡式四路车检器的型号？      。

QH-HCR4A   B)QH-HEP4A   C)QH-HXH4A    D）QH-KEP4A 

以下哪款车检器可以直接支持宝康电子警察及卡口设备的接入？     。

QH-HEP4A  B)QH-HCR4A    C)QH-KEP4A    D）QH-HXH4A 

以下关于卡式四路车检器描述错误的是        。

产品支持多路车检器的配置，N*4通道：8、12、16、20、24通道车检器    

输出形式：TTL电平，高低电平内部可选（输出极性）；

C)四通道独立检测，每个通道可以独立打开/关闭    

D）反应时间<4.0ms，通道转换时间<1.00ms

以下哪种场合不适合多通道车辆检测器使用？     

电子警察（含超速抓拍）、卡口、交通信号控制、交通诱导；B)停车场车位检测 C)交通流量统计、高速公路：流量统计、违章抓拍  D)收费站、出入口

多通道机柜式车检器的反应时间及通道转换时间分别是：      

反应时间 <2ms、通道转换时间<0.5ms  B）反应时间 <1ms、通道转换时间<0.5ms

C)反应时间 <2ms、通道转换时间<5ms    D)反应时间 <1ms、通道转换时间<5ms

多通道机柜式车检器的有限存在时间是：      

A)16级可调  B)4级可调  C)8级可调  D)2级可调

公司车检器系列产品  B    年大批量用于上海电子警察维护项目？

A)2006-2007年度  B)2009-2010年度  C)2010-2011年度  D)2008-2009年度

我司在网站提供了和那两家单位的技术对比，      .

A)南非及苏江   B)PEEK与宝康   C)南非与中控   D)PEEK及苏江
49.2010年度，我司为了测试对集装箱车辆的可靠检测，由副总带队，在上海外高桥现场测试         辆车，无一漏检。

A)1000   B)2000    C)5000     D)10000

对QH-HEP4B型号功能的描述正确的是：         。

事件检测型(有无车的检测)，无流量统计及USB存储功能;

流量统计型，在事件检测型的基础上增加了流量统计功能，但无USB外置存储功能
流量存储型，在流量统计型的基础上增加了USB存储功能;

为预留订制型号;

四、代理商政策知识
51.我司自2012年起发展代理商的对象     。

A)仅企业用户  B)仅个人用户   C)企业用户和个人用户，政策一致  D）企业用户和个人用户，政策不一样

52.关于企业代理商认证资格条件，以下错误的是：      .

A)从事相关智能交通行业的业务，熟悉当地相关销售渠道资源;B)认同智合科技企业理念和经营模式，并愿意接受总部的统一协调管理；C)注册资金50万元及以上； D)具备成熟的投资意识，具备一定的资金实力

53.企业签署代理商协议后，要一次性完成          的订货量？

A)30000元    B)50000元     C)100台    D)200台；

以下关于认证企业代理商的责任和义务描述不正确的是：      。

A)积极推广、销售“智合”“渠瀚”智能交通产品，配合并执行上海智合电子科技有限公司公司的渠道规定、市场推广和销售活动。

B)共同稳定和维护智合产品渠道价格，未经许可，不得擅自低于公司要求的最低出货价进行销售。

C)代理商不得侵犯有关智合产品的知识产权及其产品形象（包括：专利权、专有技术、商标权、著作权等），对上海智合电子科技有限公司所提供的一切商业信息负有向第三方保密的责任。

D)代理商原则上可以在规定区域内销售包括“智合”“渠瀚”车检器系列产品在内的其它公司车检器产品。

以下哪项不属于我司对企业代理商的销售支持政策？      。

A)支持代理商参与各类项目竞标，并重点支持其大中型项目及用户市场的开拓；包括：重要客户拜访、特殊价格的支持，根据用户需求特制相关产品。

B)向各地区认证代理商提供上海智合电子科技有限公司公司获取的区域销售机会和渠道信息。

C)给予代理商库存商品60自然天的价格保护（特价商品除外）。公司进行价格调整时，对代理商尚未销售的产品实行价格保护，即公司价格下调时，对乙方库存产品执行新价格，并向乙方补偿相应的差价。

D)提供有效的常规产品销售培训。针对优秀的代理商，还将提供免费的销售技巧、市场、管理等方面的培训。

以下哪项不属于我司对企业代理商的市场及技术支持政策？     。

A)根据市场拓展情况，协助地区代理商在当地组建“智合”“渠瀚”智能交通产品推广联盟，定期召开交流会，交流成功经验，实现共同发展。

B)公司为代理商提供宣传折页\宣传单页,代理商光盘,视频光盘，宣传页印刷文件等模版。若代理商需要更大量的宣传资料,则乙方有权根据甲方提供的原文件模版自行修改并印刷。

C)负责对代理商当地用户直接技术和业务咨询协助工作，并及时转交相关用户信息给代理商，

D)负责对代理商提供相关产品的技术和业务方面的系统培训。

车检器企业代理商需要定期做的报表是：      。

销售报表和库存明细报表  B)本月销售完成报表和下月计划报表

C) 销售报表和售后服务报表  D)客户发展情况报表和销售报表

代理商的代理协议中，代理的产品品牌是:       .

QuHan   B）ZHIHE    C)ZH     D)QH

企业代理商代理协议生效的条件是：     .  

签订代理协议，并一次性交纳首期进货款；B) 签订代理协议；

C) 一次性交纳首期进货款后；

代理协议中有“甲方有权根据市场情况和代理商的业绩调整代理制度、代理结构、代理价格和代理折扣，并通过电子邮件、传真等方式通知乙方变更后的代理商制度和代理价格信息，但不得影响调整之日前的合约按原计划执行”这一条款吗？           。

有   B)无   

代理协议中，乙方每次后续订货金额达不到      元整，则运费由乙方自行承担或在货款中额外预付订货金额的    %作为运费；         。 

A)10000 ,3   B)10000，2    C)20000， 3   D)20000， 2

代理协议中，所有关于甲方与乙方之间的运费承担，都默认由       承担，特殊情况双方协商解决；

甲方    B)乙方    C)发出方    D)接收方

乙方承诺自协议生效之日起      个月内，完成甲方车检器产品至少进货100套，否则甲方有权取消乙方地区代理商的资格。

A)1   B)3    C) 6    D)12

乙方( 代理商)应该努力提高培训能力，并根据当地市场情况，定期组织各种技术培训活动，最少每     个月一次培训活动，以便促进车检器产品的推广。

A)1    B)2   C) 3     D)6

乙方必须于      如实提供上月“两表”等当地市场相关信息报表。

月初     B)月末    C) 每月10日前    D)每月15日前

对于代理商给用户提供的安装调试服务,可以收取最多不超过       的安装调试费用。

A)10%    B)20%   C) 15%     D)30%

若因新产品上市、产品更新换代而进行价格调整时，甲方应提前     天通知乙方。

A)10   B)20  C)30    D)60

甲方所报代理价格为          .

不含税价   B)含17%增值税价  C)含3%税额价   D)含5%税额价 

关于发货周期以下描述正确的是：     
A) 5万元以内的货物，款到21天之内发清货物； B) 超过20万元的订货要提前与甲方协商，正常情况，在30天之内发清货物；C)因车检器产品种类多，每个客户要货量的差异性，所以甲方针对少量货物实行一次性发清，针对大批量货物甲方实行分批发清。D)以上都对

甲方对所售产品实行三个月保换、一年保修，终身维修只收维修成本的售后服务政策；操作不当、人为损坏、磨损、不可抗力等因素造成的产品问题不在保换保修范围，售后服务起始日以产品销售给最终用户之日为准。代理经销商库存货物最长保修期为       ，售后服务起始日以产品订购之日为准。

A)18个月   B)12个月   C)6个月   D)24个月

乙方收货后，应立即核对货物件数与重量，与若发现收到的货物与订货单不一致，应在货到之日起       日内通知甲方，由双方核对解决，逾期由乙方自行承担责任。

A)10   B)15  C)7   D)3

为了维护消费者的权益及维护甲方品牌，每个销售商需留存首期进货金额的     作为终端售后服务质量保障金，对于严重损害消费者利益的不当终端售后服务，有损“QuHan”品牌形象的销售商不当售后服务质量，甲方将根据事实情况严重程度采取比例罚款，直至终止合同、停止供货，以保障消费者利益及甲方品牌诚信服务原则。

A)10   B)5    C)20    D)30

由于不可抗力或意外事件而影响甲方正常的供货时，不视作甲方违约，乙方对此表示认同。“不可抗力”是指：不能预见、不能克服且无法避免的客观事件，以下哪项不属于“不可抗力”       。
战争   B) 自然灾害  C) 政府禁令    D)原料供应商破产

合同在一定情形下解除，提出解除合同的一方应提前        以书面形式通知另一方。

A)15    B)30    C)60    D)7

个人要成为代理商的论述不正确的是     。

A)加盟成为合作伙伴的个人必须承诺与现在工作单位没有业务冲突，并不违反与现有工作单位的协议、合约。

加盟成为合作伙伴的个人必须承诺遵守我司产品的价格政策，如实登记用户信息，以利于我司提供售后服务。

填写个人情况登记表并递交相关材料

D) 考核通过，签订合作协议（不可以签兼职协议）

个人成为代理商并且成为兼职技术的合作伙伴（通信协议）知识

（以下协议：指我司通过公司网站车检器通讯协议）

协议适用的通信接口        。

A)232   B)485/422    C)232/485   D)232/485/422

串行通讯协议的帧结构包含     个部分?

A)2     B)3      C)4    D)5

两字节数据块用于12比特的数据传输;其中，两个字节数据的高4位，用于     。
区分车道以及数据类型  B)区分速度数据及车长数据

C)区分车道以及速度数据  D)区分数据类型及车长数据

速度数据的单位是    公里/小时，车长数据的单位是     米；    。

A)1,1     B)0.1 , 0.1    C)1 , 0.1   D)0.1, 1

80.2字节数据的广播中两个字节数据的高4位的0xD的功能是：      。、

线圈状态广播；B)扩展红灯状态广播；C)保留，用于以后的数据扩展 D)保留给多字节数据块传输的识别

“FF 01 10 1C 2D”表示为：      。

A)0x01车检器的第一车道的速度为3.3公里/小时  B)0x01车检器的第一车道的长度为1.7米 C)0x01车检器的第二车道的速度为2.8公里/小时  D)0x01车检器的第二车道的长度为1.6米；

82.当数据块的第一节为0xCA时，为环路线圈状态发生改变的广播，其后还有1个字节的状态数据，状态数据表示的是线圈状态，其中D6为：      。

A)L2故障信息    B)L3故障信息      C)L2状态信息    D)L3状态信息 

83.当数据块的第一节为0xCD时，为普通集成2路红灯检测的车检器使用，是红灯状态发生改变的广播，其后还有1个字节的红灯状态数据。可接入最多     个车道的以上的红灯信号。

A)2     B)4      C)6      D)8

使用状态广播的车检器应当把内部的系统工作模式设置为     。
A)0x45   B)0x55   C)0xFF    D)0xF0

四十字节的数据块仅用于交通流量数据的传输，特征是最先收到的2个字节为固定为0xF0 0xC0。真正的数据块为38字节，按照接收的顺序，偏移值对应26的是：      .

第一车道统计时间段内的平均速度，单位为0.1公里/小时，int型数据;

第二车道统计时间段内的平均速度，单位为0.1公里/小时，int型数据;

第二车道统计时间段内的时间占有率，单位为万分之一，int型数据;

第一车道统计时间段内的平均车头时距，单位为0.1秒，int型数据;

以下为填空题：

86. 暂停地址为0x02的车检器工作：发送：              返回：             
87.恢复地址为0x01的车检器的串口开始输出数据；发送：               返回：              
87.远程重启地址为0x01的车检器；发送：               返回：              
88.设置车检器的地址为0x02；发送：               返回：              

89.设定线圈1到线圈2的距离3000,即3000毫米；发送：              返回：              
90.速度限制，专门应用于超速触发。当所测得的车速小于限制速度时，系统不输出速度数据，车辆超过所设定的速度限制值时，系统输出车辆的车头进入速度和车尾离开速度，可用于电警系统抓拍。其中设定限制速度为1公里/小时，发送：               返回：       
91.读车道0的速度校正系数；发送：               返回：              
92.置校正系数，可以设置任意车道的校正系数，在工程上，可以先通过其他方式计算出校正系数后将这个数值通过网络通讯下发到车检器，完成校正系数的修正。设置车道1的速度校正系数为10000，发送：               返回：              
自动设置车道0的速度校正系数，参考速度为120.0Km/H；发送：               返回：              
设置为交通流量统计模式；发送：               返回：              
设置统计间隔时间为5分钟（300秒）。发送：               返回：A

96.设置01地址的车检器之系统时间为2010年09月20日07点32分00秒星期一；发送：               返回：              
97.取0x01地址的车检器之序列号 发送：               返回：              

98.读取0x01地址的车检器之型号；发送：              返回：              
99.设置01地址的车检器使用U盘存储交通流量数据； 发送：                返回：              
100.读取地址0x01车检器当前目录下一个名称为001010.sta的数据文件；发送：               返回：              
